
 

 

ANUNŢ SELECŢIE EXPERŢI ÎN IMPLEMENTARE (ASISTENŢI AI 

JUDECĂTORILOR)  
ÎN CADRUL PROIECTULUI „OPTIMIZAREA MANAGEMENTULUI LA 

NIVELUL SISTEMULUI JUDICIAR. COMPONENTA DE INSTANȚE 

JUDECĂTOREȘTI”  

(Cod SIPOCA/MySMIS: 751/129513) 

 

- 14.10.2020 – 

 
În scopul creșterii calității actului de justiție, vă facem cunoscut faptul că, se implementează de 

către Consiliul Superior al Magistraturii (CSM), proiectul „Optimizarea managementului la nivelul 

sistemului judiciar. Componenta de instanțe judecătorești” (Cod SIPOCA/MySMIS: 751/129513, cod 

apel: POCA/354/1/3 Dezvoltarea și implementarea de sisteme standard și instrumente moderne și 

eficiente de management la nivelul instituțiilor din sistemului judiciar, cererea de proiecte IP 10/2018 

- Sprijin pentru acțiuni de consolidare a capacității instituțiilor din sistemul judiciar). 

Proiectul are drept scop identificarea mecanismelor necesare creării unui sistem de justiție 

modern, adaptat cerințelor societății contemporane, prin identificarea și dezvoltarea pârghiilor 

necesare, atât din punct de vedere legislativ, cât și infralegal (elaborarea unor regulamente, proceduri 

interne de lucru). 

În vederea testării modelului de management standard integrat conceput în cadrul proiectului, 

Consiliul Superior al Magistraturii va proceda la selecția unui număr de 165 experţi externi în 

implementare, care vor avea atribuții de asistenți ai judecătorului și își vor desfășura activitatea în 

cadrul a 19 instanțe pilot.  

La nivelul Tribunalului Bucureşti sunt alocaţi un număr de 18 experți externi în implementare 

(asistenți ai judecătorului).  

Procedura de selecție se va desfășura în conformitate cu normele interne cuprinse în 

Procedura internă privind selecția și încheierea contractelor cu experții cară participă la activitățile 

planificate în cadrul proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă, implementate la nivelul 

Consiliului Superior al Magistraturii aprobată prin Decizia președintelui Consiliului Superior al 

Magistraturii nr 347/17.09.2019, precum și cu respectarea Normelor metodologice privind 

organizarea și desfășurarea evaluării prin interviu, aprobate prin Decizie, președintelui Consiliului 

Superior al Magistraturii nr. 394/22.10.2019. 

Evidenţiem că pe site-ul Consiliului Superior al Magistraturii se pot vizualiza următoarele 

date: anunţul de selecţie la proiectul „Optimizarea managementului la nivelul sistemului judiciar. 

Componenta de instanțe judecătorești” (Cod SIPOCA/MySMIS: 751/129513, cod apel: POCA/354/1/3 

Dezvoltarea și implementarea de sisteme standard și instrumente moderne și eficiente de management 

la nivelul instituțiilor din sistemului judiciar, cererea de proiecte IP 10/2018 - Sprijin pentru acțiuni 

de consolidare a capacității instituțiilor din sistemul judiciar), norme metodologice privind evaluarea 

prin interviu, procedura internă selecţie experţi în implementare (asistenţi ai judecătorilor), precum şi 

o serie de anexe.  

Pentru a vizualiza aceste date se poate accesa site-ul Consiliului Superior al Magistraturii, 

secţiunea „Noutăţi” sau următorul link:  

https://www.csm1909.ro/PageDetails.aspx?Type=Title&FolderId=8329. 

 

 

  

PREŞEDINTELE TRIBUNALULUI BUCUREŞTI 

JUDECĂTOR MIHAELA-LAURA RADU 

https://www.csm1909.ro/PageDetails.aspx?Type=Title&FolderId=8329

